PABOTA 1 MOIIIHOCTb
YJIEKTPUUYECKOI'O TOKA
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CYeTYMK YIEKTPHUYECKON YHEPIUH




MOIITHOCTD JIEKTPHYECKOI0 TOKA
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TTpuboper Ana nsmepeHUa MOLWHOCTU:
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EavHuub paboTtbr, NnpumeHsembie Ha
NpaKTUKe.

A=P-t

1 Ox =1
Bt-c
1 Br-y = 36000x

1 kBr-y = 1000 Bt-u = 3 600 000
Ox



Pemure 3amauu

1. Haiitu padoTy TOKa B TeueHMH 1 MUHYTBI, €CJIN:

A) conporuBiienue nenu 2.0 Om, a cuiia Toka 100 MA;

B) cuna Toka 5.0 A, a HanpskeHue Ha KoHuax menu 0.10 xB;
B) conporuBaenne nenu 0.10 kOm, a nanpsizkenune 100 B.

2.0npeneaure MOIHOCTH B JIEKTPUYECKOH JIaMIIe, BKJIIOYEHHOH B
cetb HanpsixkeHueMm 220 B. Eciiu n3BeCcTHO, YTO CONPOTUBJICHHUE
HUTH HakaJa Jamnbl 484 Om.

3. llpu nanpsixenuunl20 B B asiekTpuyeckoii samne B tedenuu 0,5
MHUHYT u3pacxogoBano 900 /Ix sneprumn. Onpenenure, 4emy paBHa
CHJIA TOKA B JIaMIIe.

4.MacTepcKyI0 e;KeHeBHO OCBeAalT Mo 7 4 B cyTku 10 mamn
MoIHOCTBIO 0,15 kBT Kka:xkaas nu 76 JamMn MomHocThIO 75 BT.
BoIunciuTe JHEPTHI0, pacxoayemyio 3a mecai ( 24 padoyux aHs)
HA OCBELICHNE MACTEePCKOI.

( pa6oty ToKa BBIpa3uTh B KBT*4ac)
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IIEPBUYHAS ITPOBEPKA
IHOHUMAHMUSA U3YUEHHOI O.

1. Uto npeacrapiaser co00i padoTa 3JIEeKTPUYECKOI0
TOKAa?

2. C noMOIbI0, KAKUX NPUOOPOB MOKHO U3MEPUTH
IEKTPUYECKYI0 padoTy?

3. Uto npeacrasisieTr co00i JIEKTPUUECKAS MOIIHOCTD?

4. C noMOIbI0, KAKMX NPUOOPOB MOYKHO M3MEPUTH
MOIIHOCTH TOKA?




